PLISEN

METAMJ1IOMNMPOAYKLU WA
rMNb3bl | COEAMHEHNA

F'M/1b3bl CBAPHbIE
0G1

0G2

0G3

3almMTHas rnab3a npegHasHaveHa ANA N3oaaunn AatdmkKa TeMnepaTtypbl OT Cpeibl SMEPEHUSA. C}'Iy)KI/IT
3aLLMTON OT TakMX q)aKTOpOB BO3/EMNCTBMS, KaK: MOBbILLEHHOE AaBNeHNE, arpeccrBHble XMMYeCckmne cpeabl,

abpasuBHble MaTeprasbl U MexaHu4Yeckmne Harpysku. Mo3BonsieT NPov3BOANTL 3aMeHyY AaTyuKa, He OCTaHaBIVBas
npoLecc NPON3BOACTBA, He HapyLLlas repMeTUYHOCTb TPY6ONPOBOAOB 1 eMKOCTEN.

MPUCOEAMHEHNE TEPMOMETPA

MPUCOEANHEHWE TEPMOMETPA

MPUCOEANHEHWE TEPMOMETPA
MPUCOEANHEHNE MPUCOEAVNHEHNE - 730
KMPOLIECCY KTPOLIECCY i
PEAVLIPOBAHVE PEMYLUNPOBAHUE - PEAYLIIPOBAHWE
' D D
CBapHaﬂ LUnnanHapuyeckas 3aXXxrmHasa

D
CBapHas LmAvHaprYeckas pe3bboBast

CBapHas LAVHAPUYEecKas NpriBapHas

WWW.APLISENS.RU



= NMPON3BOACTBO /1 MOCTABKA
PLISEN MPEOBPA3OBATE/EWV AAB/EHWA
N ISMEPUTENIbHOW AMNMAPATYPbI

(0G2] / [12x2| 7 [25MNa] / |G1/2] /|G1/2] 7 |AISI321] / [Lt=260mm| / |L=245mm| / |RU| -— NMpymep Kopaa
1. 2. 3. a. 5. 6. 7. 8. 9.

Koa 3akasa:

1. -TUMN Tb3bl:  CBapHas uuanHApUYeckas 3axrvHas | 0G1 |
CBapHas unnmHgpuyeckas pesbbosas | 0G2 |
CBapHasi LMnnHapuyeckas npmsapHas | OG3 |

1.1 - CMELUNANTIBHOE NCMOJHEHWE T/1b3bl: | NOOOO |

Mo uepTexy 3akasuunka (Ne yepTexa N0001...N9999)
Ecnu 3mo cneyuansHoe UucnosHeHue, mo 0anbHeliwas Yacms Kooa He ykaseleaemcs

2. - PASMEP T'/1b3bl:  LnnnHgpuryeckas ruib3a | 6x1 | 8x1 | 10x1| 10x1,5 | 12x1 | 12x1,5 | 12x2 | 12x2,5 |
Dxs | 14x2 | 14x2,5 | 15x2 | 15x3 | 16x2 | 16x3 |

D - BHeLUHWiA AnameTp rvinb3bl

S - TO/ILUVHA CTEHKM MUAb3bl

Juavemp 2uss3sl, Mm

[1o 3anpocy kaueHma docmynHsl pasauYHble pasMeps!

PeayunpoBaHHas ruib3a | 6red4 | 8red6| 10red6 | 12red6 | 12red8 | 14red6 |
D red Dred | 14red8 | 16red6 | 16red8 | 16red10 |

D - BHeLUHWiA AnameTp rvinb3bl

Dred - gnameTp peayLpoBaHus
Pedyyupo8aHH.Il duamemp 2unb3bsl, MM.

[lo 3anpocy kaueHma 0oCMynHel Pa3AUYHbIE PA3MEDS!

3. - MAKCMMAJIbHOE PABOYEE JIABJTEHNE T/1b3bl: | 25MMa |

MakcumansHoe paboyee dagsneHue 00 6.3MIa no yMon4aHUO He yKka3sleaemcs

4. - BHYTPEHHSASA MOHTAXHASA PE3bBA F'M/1b3bl A5 MPUCOEANHEHWA TEPMOMETPA: | M12x1,5 | M16x1,5 | M18x1,5 | M20x1,5 | M27x2 |
[1o 3anpocy kaueHma 00CmynHsl PO3/IU4HbIE UCNOAHEHUS! | M30x1,5 | M30x2 | G1/4 | G1/2 | G3/4 | G3/8 | G1 |

| 1/4NPT | 1/2NPT | 3/4NPT | 1NPT |
5. - MOHTAXHOE MNMPUCOEANHEHWE T1b3bl K MPOLIECCY: Pe3b60oBoe MpucoeanHeHue | M12x1,5 | M16x1,5 | M18x1,5 | M20x1,5 | M27x2 |
[To 3anpocy kaueHma 0oCMynHsl PaaUYHble UCNOAHeHUs! (MpucoeduHumensHas pessba 2unb3sl 0G1, 0G2) | M30x1.5 | M30x2 | G1/4 | G1/2 | G3/4 | G3/8 | G1 |

| 1/4NPT | 1/2NPT | 3/4NPT | INPT |

6. - MATEPUAJT KOPIMYCA: rOCT | 12X18H10T |
[1o 3anpocy knueHma AocmynHel PasauYHsle 80pUAHMs! Mamepuanos — A|S| | AISI304 | AISI316 | AISI321 |

6.1 - MATEPVIA1 MOKPbLITASA: | PTFE |

MokpbITvie dpTOoponnact-4
[lo 3anpocy knueHma

7. - AIIHA MOHTAXHOW (MOMPY>XXHOW) YACTV TEPMOMETPA: | Lt |

[lo coenacosaHuto

8. - ANIMHA MOHTAXHOW (MOMPYXXHOW) YACTU TU/b3bI: | L |

[lo coenacosaHuo

8.1 - A/IHA PEAYLIMIPOBAHNA TNb3bI: | Lred |

o coenacosaHuro

9. - MPOVI3BOANTE/b: MpownssoacTtso PP | RU |

142450, P®, MO, HormHcKui panioH, +7 495 989-22-76 info@aplisens.ru
Crtapas KynaBHa, NpuaopoxHas, 34 8 800 700-22-76 www.aplisens.ru



